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Puc. 61.
ITo KoManze noopoT JKyK [OBOpaYMBATCA HANEBO HA 90°, octaBasich B TOR.
Ke KieTKe.
JKyK 0/KeH BHINOHATE nporpaMmy:
HAYAJIO
ECIM (csobomeo) Buepén WHAYE moBOpOT
TOBOPOT
ECIM (cBobozmo) BuepéR MHAYE moBOPOT
[OBOPOT
KOHEL
(CKObKO KJIETOK JIAGHPHHTA YAOBAETBOPSIOT YCOBHIO, YT HAYMHASA C HEKO=
TOpOro MOJIOXKEHHSA B OJIHO/ W3 STHX KJIETOK, JKyK nocsie BHNO/HEHHA NPO=
TpaMMBl OCTAHOBHTCA B OJtHOH K3 Ut &X YT/IOBBIX KJIETOK naGupusTa?
1)5 2) 6 37 4)4

Yacts 2

B1. B as6yke Mopae KaIsii CHMBOJ KOZMPYETCR NIpH MOMOLIH noc/iefoBa-
TeLHOCTH 3HAKOB: TOUEK H THPE. (CKOJILKO CHMBOJIOB MOXHO 3aKOMPOBATE
TIPH MOMOIIA 236YKH Mopse mpH YC/IOBHH, 9TO AR OJIHOTO CHMBOJIA paspettie=
HO HCTIO/Ib30BATH He Goee yeTHPEX 3HAKOB (TOUEK HIH THpe)?

B2. 3anuunTe, CKOJILKO Pas GyzeT NpOBEpEHO yCIIOBHE B oneparope BeTBJe- |

HHSA NPH HCTIOHEHHH anropaTMa, GJ0K-CXeMa KoTOpOTO H306paKena Ha pa-
cynxke 62.

x:=30, y:==30

Puc. 62.
(3naxoM := 0Go3HA4EHA onepaums pHCBaHBAHHSL )

B3. VKauTe KOMHYECTBO ABY3HATHBIX ZleCSTHUHBIX HCE1, KBApaT KOTOPBIX
B IBOHWHOM CHCTEME OKAHYHBACTCS Ha 00.

BA4. YKaXKHTe KOJIHIECTBO LIeI0HHCEHHEIX anauenni X, NPH KOTOPHIX HCTHH-
HO BHICKa3bIBaHHE:

(X® < 100) V (X >10) — (X —9)? <16).

B5. Vcnosmutens Maasp HaXofHTes B neBofi kneTKe QUIyph, H306paXKEHHON
na prcyHKe 63 (s7a KneTKa orMeuena TouKof ). Mansp 3naer aaTh KOMaHI:

1) 3axpaceTs — 3aKpallHBaeT KJIeTKY, Ha KOTOPOil CTOHT Massip,

2) Beepx,

3) Bres, — mansp nepeMelnaercs Ha 1 KJIeTKy B YKa3aHHOM

4)Bupaso, [ HANpaBJeHHH, IPH STOM HHYEro He 3aKpalIHBas.
5) Breso

5 )

Puc. 63.

VKaHTe HauMeHblllee KOJHUECTBO KOMAHA B TI0C/Iel0BATEHOCTH, Pe-

3yALTATOM HCTONHEHHS KOTOpO# siBAAETCH saKpalIHBaHHe BCeX KnetoK dr-
TypHL.
B6. JleTexTHBY H3BECTHO, YTO B Orpa6/ieHHH y4acTBOBAIH JIBOE: r1aBaph H ero
coo6upHK. ECTh 4eTBepo MOJ03peBaeMbx (mBoe HeBHHOBHB, /B0E — TPe~
crymunky). Vx nmena: Tiwon, Cunr, Kpre 1 Ton Bor uTO CKa3aj TPoe H3
HHX.

JIxon: «51 HEBHHOBEH. TlpecTynHHKH Cwur i Tan».

Cwur: «Jlykon — raasape. Kpue — COOGUIHHK.

Kpuc: «Top — raiasape, 3 JIXKOH HeBHHOBEH®.

BrIOC/e/ICTBHH BHISCHAJIOCH, 9TO Ka)xabiii H3 IONPOIICHHBIX O/IHH Pa3 CKa-
3a1 NpaBAy, a OfMH pa3 coJral. 3anuummTe M0 NOPAKY Nepabie GyKBil HMEH
raBapst H €ro COOGIIHHKA. (Tpwmep: Ecam umsi rnasaps — Bes, a COOOMIHA-
Ka — MapK, TO Hy}HO sanHcarh BM).

B7. CKOPOCTb KONHPOBAHHS! JIAHHBIX KA chémunifi USB-HOCHTeAb COCTABISET
16 000 000 6uT/c. CKOJIBKO BpeMeHH (B cexyHaax) noTpeByeTcs st KOMHpO-
Bamus Ha STOT HOCHTEJIb (palia pasMepoM 250 000 K6aitr?

B8. Uncsiosasi TabaHua pasMepoM 5% 19 hopMHPYeTCs CCAYIOLIM 06pasoM.
Tlepsasi CTPOKa H nepBulfi cToAGeNL 3ANOAHSAIOTCH Hynsmu. Bo BTopofi cTpoKe
Ha BTopoe Mecto crauTCs 1. Ilanee mycThie FueiKy TAGMHIb 06XORATCH N0
cTpoKaM (c/ieBa Hanpaso, CcBepXy BHH3); B MyCTyIOUHE sTuefiKH BIHCHIBAETCS
CyMMa JIBYX COCE/IHHX fHeeK (caiesa 1 CBEPXY)-
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[image: image2.jpg]A12. ABTOMAT XPaHHT B CBOE/ TAMATH HEKOTOPOE LieJI0€ YHCJIO H NPOBOJHT
HUM AIeACTBHs 110 3aJaHHOM NpPOrpaMMe, COCTOsIIER H3 NOC/Ie/0BATE bH
KOMaHIL. 3a OJIHH LLIAr aBTOMAT MOXEeT:

a) yBEJIHYHTB B/IBOE YHCJIO, XPAHSAIIEECS B NAMSATH

6) YMEHBIIHTb YHCJIO B NAMATH Ha 5.

HanayanbHo B NaMsTH XpaHKTes yncno 2. Kakoe HanMmerbliiee YHCJIO A=
TOB COJlePXHT NPOrPaMMa, Pesy.IbTaToM paGoTsl KOTOPO# SBAseTCs YHEs0 1

1)7 2)5 3)6 4) 4

A13. Ha HeKoTopoM XECTKOM JHCKe pasmep KiacTepa cocrasasier 4096 Gafr.
Ha s70T ;mcK Ghii 3anucaHil YeThipe (afina pasmepamu 50, 10000, '
5000 Gafit. CKOJbKO KAACTEPOB HEOGXOMMMO LISt XPAHEHHS BCEX Y

aitnos?

1)5 2) 6 3)8 44
Al4. B Ta6aniie Npe/iCTaBJIeH ! IaHHbIe O KOJIHYECTBE /epeBbeB B ropoJc
napkax.

Haspanue napka Axas | Tonoss | ly6 | Cocua| Enb

Maubii 30 20 5 3 0

BORHBIA 5 2 3] 40 |50

LlenTpabHbiit 40 106 [30] 20 [25

TOxHbIA 50 34 2 8 |10

Bocrounsiit 8 21 [15] 20 |3

(CKOMBKO 3amicedt B Hefl YOBAETBOPSIOT yeI0BHIO «AKauns > 5
U Cocnua > [ly6»?

1)1 2)2 3)3 4)4

Al15. HexoTopoe BeKTOpHOE H HEKOTOPOE PaCTPOBOE H306paXKeHHe GBUTH CHKa~
TH 110 TOPH3OHTAJH B 3 pa3a, noc/ie 4ero coxpanenbl. Kak HaMeHHTCH 06BbEM
NAMATH, HeOGXOJHMOH U1 XPAHEHHS ITHX HI06PAXKEHHA?

1) Ocrancs HeH3MEHHBIM 1U1s 0G0HX H306paXxKeHH#A

2) YMeHBIIH/ICS 15 BEKTOPHOTO, HE H3MEHHJICS VIS PaCTPOBOrO

3) YMeHbLIKICS ISl PACTPOBOTO, HEe H3IMEHHJICS /U1 BEKTOPHOTO

4) YMeHbLIAACS 115 0G0HX H30GPaXKeHHH
A16. B ssextpontof Tabue siefika E1 myctas, a snauenue Gopmyiint
=CYMM(E1:F2) pasio 9. Hafiure snauenne suefiku F2, econ snauenwe
opmyas =CP3HAU(E2; F1) pasHo 5.

1)1 2) -1 3) 11 44
A17. B Teuenne YeTHPEX MHHYT 3aMePSAJICH MPOLEHT 3arpysKH LEHTPaIbHOTO
npoleccopa KommbloTepa. Pesy/ibTat npejcTasieH B Bujie rpacuka, H3oGpa-
KEHHOTO Ha prCyHKe 59,

1
80
60
4 NP
20 y
(; 1 2 3 epers, uun.

Puc. 59.

Jlanee no stomy rpaduky Guui naiinesa cpeuss
3arPYKEHHOCTS Nporec-
copa Ha 1-, 2-# u 3-i muuyre. Kakas u3 auarpamm
.-l y arpamm Ha puc. 60 npaswisno

@',

®_@.

A18. [Monoxenne nenonuutens JKyK, «1043aioweros B npsim -
GupHHTe Ha TLIOCKOCTH (CM. puc. 61), XapakTepHsyeTcs M"e':xom :x:;:—
st KyK, 1 Hanpaeaierrem, Kyna cMoTpT YKy« (1o, BIIPaBo, BBEPX, BHH3).
JKyK MOXeT NpOBEpHTS, €CTh i Mlepes HHM cTexe (xomanna ceoGonko).
Takoke JKyKk MOXeET BHIIONIHSATS (B KOMAHIA: snepén u nosopor. [To koman-
Jle BNEPEA OH NepeMeliaeTes Ha Oy KIETKY B HANPABACHHH, Kyla CMOTpHT.
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2) Il «wh» 1 «wh1211»

3) Jlns «wh» K «i0rK»

4) Jlns «iomx» # «ork121»
A2. Basa jaHHBIX TpeJicTaBaseT coGoit aGop sanwced. Kaxan sankch co-
JIePIHT CTPOKY pasmepoM 7 GafiT i YHCJO pasMepoM 8 6ut. CKOJIbKO TaKHX
3ancelt MOXHO PAIMECTHTb B IaMATH 0Gbemom 1 KGafit?

1) 66 2) 68 3) 125 4) 128
A3. YnopsounTe 1o BoapacTanuio wicaa 110011z, 2F6, T1s.

1) 2Fys, 71s,110011

2) 2F14, 1100112, 71

3) 1100115, 71g, 2F16

4) 1100113, 2F16, 718
Ad4. Uemy pasHo NpoH3Be/ieHHe unces 23g H 1015?

1) 1011111, 2) 2323;6 3) 1158 4) 1145
AS5. Onpenesiie 3HaueHke NepeMeHHOH y N0C/e BLINOMHEHHS C/eAylolero
bparmenTa nporpaMML.

BeficHk Mackanb Cu

x=3 x:=3; x=3;

X=x*3+2 X:=x%3+2; x=x*3+2;

y=1-x%x yi=1-x%x; y=1-x%x;

1) =120 2) ~110 3) -8 1) -6

AB. [laH hparMeHT NporpaMMBi, OCYIECTBSIONIHA IOHCK B MACCHBE JUIHHEL 1
(BCe 3/1eMeHTb! MACCHBA PASJIHIHbI).
Beficuk
x=0
FOR i=1 TO n-1

IF a(i)>a(x) THEN x=i
NEXT i
Mackans
x=0;
for i:=1 to n-1 do

if afil>alx] then x:=i;
Cu
x=0;
for (i=1;i<n;i++)

if (alil>alx]) x=i;

[Mocie BLIOHEHHS POrPAMMB! B NIEPEMEHHO Z GYIIeT XPaHHTLCS

1) 3HaYeHHe MAKCHMAJIBHOIO 3/IeMeHTa MacCHBa

2) 3HayeHHe MHHHMAJILHOIO 3/IeMEHTa MACCHBA

3) MHJEKC S/1eMeHTa MaCCHBA, HMEIOIEr0 MaKCHMAIbHOE SHaueHHE

4) HHJIEKC 3/IeMeHTa MACCHBA, HMEIOLEr0 MHHHMA/IbHOe 3HaUeHHe
A7. Tlp KaKoM Z 3Hauenws BupaeHHA (z < 8) — (z > 3) V (z = 1)
H(z > 2) A (z < 10) pasmuunb?

)z=1 2)z=0 3)z=9 4)z=4
AB. YkasuTe, KaKoe JIOTHYECKOE BHP@KEHHE PABHOCH/IBHO BHIPAXKEHHIO
(X=Y)>2ZVX.

1) XvVYvz 2)ZVX 3) XAYVZ ) X—2Z
A9. Cmposiom F' 0603HaNEHO JIOTHUECKOE BHIpMKeHHEe ~7 — Y. BrGepute
TaGAHLY HCTHHHOCTH st F.

z|y|F z|y|F z|y|F z|y|F
0jojo 0[0[1 0]0j0 0[o[0
1) [0]1]1 2)[0]1]1 3) [0]1]1 4) [0]1]0
1{0{0 1[0{0 1j0]1 1/0/0
1j1{0 111 111 1]1]1

A10. B ropax pacrioiox)eHs! nsits Hace@uHbx myHktos: A, B, C, D, E (cM.
puc. 58). PaccTosiHus yKasaHbl B KHIIOMETpaX.

6
D
a 4
3 E
B
15
Puc. 58.
Haitre pany kparvaiiurero nyti us B s E.
1) 12ku 2) 13k 3) 14 kM 4) 15km

A11., Jinst KoaupoBanus el B HEBHCOKOCHOM roZty Ghi/ia NIPHHSITA CAEIIOAs
cxema. HoMep Mecsiia KoaupyeTcsi IBOHUHBLIM YHCJIOM pasMepoM 4 Guta (1o
nopsiaxy ot 0001 zo 1100). K HoMepy Mecsiua npHIHCLIBaeTCs CripaBa fieHb,
KOJHPOBAHHBI ABOHYHbIM YHCJIOM Pa3MepoM 5 GHT (10 NOPSIKY, HAYHHAsA C
00001). Kaxoit zieks B roziy (nio cuéry) koanposak Kak 001100010?

1) 34 2) 37 3) 61 4) 314
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C1. Tpe6oBasoch HAMHCATH NPOTPAMMY, KOTOpasi pelaeT ypaBHeHHe ozt =
OTHOCHTEJLHO & JUIS JIOGHIX HCEJI a b, BBENIEHHBIX ¢ K1aBHaTyphi. Bee ui
cunTaloTes AeficTBHTENbHEMHA. [TPOrPaMMHCT TOPOMHJICS H HAMHCAJ POTD;

MY HENPaBHJILHO.
Mackaas Beicuk
var a,b,r : real; INPUT a, b
begin IF a = 0 THEN
readln(a,b); IF b = 0 THEN
if a=0 then PRINT "liw6oe x"

if b=0 then writeln(’J/in6oe x’)| ELSE
else write(’Her pememmit’); PRINT "Her pememuit"

else END IF
if b=0 then writeln (’x=0’) ELSE
else IF b = 0 THEN
begin PRINT "x=0"
r:=exp(0.25%1n(b/a)); ELSE
vriteln(’x1=?,r,” x2=?,-1); r=(b/a)".25
end PRINT "xi="; r; "x2="; -r
end. END IF 3
END IF
—Cu

#include <math.h>
#include <stdio.h>
void main(void) {
float a,b,r;
_scanf (" %f %f",ka,kb);
if (a==0)
if (b==0) printf("n6oe x");
else printf("Her pememxi");
else { if (b==0) printf("x=0");
else { r=pow(b/a, 0.26)
printf("xi= %f, x2= %", r,-1); }

}

TToc/e/10BaTebHO BHIOJHATE 1Ba SA/IAHNSA:
1) TpHBe/TE MPHMEP TAKHX UHCEJ, 1A KOTOPLIX POrpaMMa MPaBAJILHO

peuiaer 3afady H TAKHX YHCe, J15i KOTOPBIX NPOrpaMMa HEBEPHO penaer sa-

navy.

2) Ykaxute Kak HyKHO 0paGoTaTh 3Ty MporpamMy, 4TOGE HCPaBHTH
OIIHOKY.
C2. Jlana nocJIe/I0BaTeNLHOCTb LebiX YHces. ONuuIMTe HA PYCCKOM A3hIKe
WM HA OJHOM H3 A3BIKOB NPOrPAMMHPOBAHHS AJTOPHTM, KOTOPEIA 03BOJIAET
YKA3aTh, CKOJILKO Pa3 B N10C/E/I0BATELHOCTH BCTPEYAETCS KAXUIbIH S/IeMEHT.
C3. UiMeloTcs TPH KyuKH KamHefl, B KOTOPbIX HaxoasTes 4, 3 2 kamHs cooT-
BercTBenHo, [Boe HrpalouKX GepyT N0 ouepely KamiH. Paspeluaercs B3ATh
OJLHH KAMEHb H3 JIOGOH KY4KH HIH 110 OZHOMY KAMHIO H3 BCeX TPEX Ky4eK. Boi-
WrpLBAET BISBLIN/ OC/eHHe KaMiH, KTO BHIHPLBACT NPH NPABHILHOM Hr-
pe. Kakum fo/mies GbITb NepBbifl X0/ BHHIPhIBAIOLLEro urpoka? Otser o6oc-
Hyfhre.
C4. Ha Bx0j nporpaMMBbl OAAIOTCA CBefienHs 0 HaGpanHbix Ha ET'D 6annax
YyueHHKaMH JAHHOR WKOJIE! 110 TPéM npeametam. B nepsofi crpoke coobaer-
oSt KOMHUECTBO yuaumxcs N, Kaxaas us cieyioux N CTpok uMeeT hopMar:
<@amuans> <Mnumans> <BanmlToPycckomySissiky> <BammlloMa-
Temaruke> <BannulToWudopmarnke>, rae <Pamuans> — CTPOKa, COCTO~
smas He Gosee yem W3 20 cuMBOJIOB, < UHHIMAL> — CTPOKA, coCTOSAS
3 4-x cHMBO/IOB (6yKBa, TOUKa, OyKBa, TOUKa), <BannmlToPycckomySiasi-
ky>, <BannulloMaremaruke>, <BanmulToHudopmarike> — Ueable GHC-
na B nranasone ot 0 10 100. Bee s/ieMeHTSI 0/IHOM CTPOKH OT/eJIeHB! PYT OT
npyra npoGesiom. [Tpumep BXO/HOH CTPOKH:
Ierpos C.H. 78 8270

TpeGyetca HANMHCATh Kak MOXHO Goiee SQpeKTHBHYIO mporpammy (yxa-
JKHTE HCTIO/b3YeMyIO BEPCHIO AISbKa MPOrpaMMHpoBanis, Hanpimep, Borland
Pascal 7.0), kotopasi Gy/eT BHBOJIHT Ha 9KPaH B NOPs/IKe YOLIBAHHS CPeaHero
Gasna haMu/IHH, HHHIHAML! H CPEHHN G2/l o MaTeMaTHKe H uupopmMaTHKe
TAKHX YYEHHKOB, KOTOpBI€ 110 PYCCKOMY AI3bIKY MOyuiIH He Menee 30 Gannos.

Cuenyer yunthiBath, 910 N < 100.

Bapuant Nel5

Yacrs 1

Al YeTnipe cooGiuienus xpansres B koauposke Kupuauia Windows: «ior,
«wh1211», «ionkl21», «wh». Kaxuoe coobuenue 6610 pacneqardHo Ha
sKkpane. 3aTeM KaxI0e COOGLIEHHE PACTIeYaTANH KA SKpaHe KAK coouieHe
8 komaposke KOM-8. Jlnsi Kakix cooOLieHn# Ha 9Kpae OYIyT pacnievaransl
OZIHHAKOBBIE CTPOKH?
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BapHaHT /279
Bor npMep 9T0f TaGHIA, e He JI0 KOHUA 3aMOJIHEHHOM: BeficHK
0000000000000000000 INPUT a, b, ©
01111111]1111111111 IF|>0A!I'Db>0AII'DC>0Tm
o|1[2]3]|4 IF a+b>c AND a+c>d AND bt+c>a THEN
0 PRINT "cymc-nye‘r"
0 ELSE
OnpexeriTe, KaKoe YHCI0 GyJieT CTOATH B paBoM “HEDKHEM yrTy TaGHLIBL. PRINT "me cymecTsyer’
B9. Mmeercs ueTspe [Ethernet-KoMMyTaTopa, y KaXIOro H3 KoTOpBIX 110 6 END IF
nopros. Kaxoe HanGosbillee THCI0 KOMITHIOTEPOB MOXKHO OGBE/IHHHTS B OLY END IF
JIOKATBHYIO CeTb, COSIHAR KX TOMKO MPH IOMOLIH YKASAHHBIX KOMMYTATO= Ci

B2
B10. B Ta6JmHIe NPHBEJEHS 3aMPOCH! K noscKoBoMy cepaepy. CHMBOT & o3na-
4aeT JIOTHUECKYIO ONIpAIlHIo €H», CHMBOA | osnauaeT JiorHYECKyio OnEpALIo
<, KABLKH HCTIOMb3YIOTCS AR OHCKA TOUHO# (passl.

VkaxuTe B NOpSUIKE YOBBAHHA KOJHYECTBO HafIeHHEX CTPAHHILIIO 3aMPO=

cam:

KPACHAA | TIATIOUKA
KPACHASI | LLIATIOYKA | DUITBM
"KPACHAS LIIATIOYKA"& DUJIbM
KPACHAS & IIIATIOYKA & ®UJIbM|

= o —|

Yacrs 3

C1. TpeGosasioch HamHCATL nporpanMy, NOAYHAIY0 Ha BXOJIE TPH JIOOHIX

neficTBrTensHBIX Scaa. [Tporpauma O/DKHA TIPOBEPHTB, CYIIECTBYET JH TPE=

YTOJGHHK C YKASAHHBIME JVHHAMH CTOPOH.
TIpOrpaMMECT HANHCAJ IPOTpAMMY ¢ oum6KaMH. BHIONHATE CIEAYIOlee: |

1) Yxasure TPOfiKY HHCET, ISt KOTOPBIX IPOrpamMma pa6oTaer HeBEpHO.

2) Yxaxure, KaK IOpaBoTaTh NPOrpaMMy.

Tlackans sk

var a,b,c: real;

bej

readin(a,b,c);
if (2>0) and (b>0) and (c>0) then
i£ (atb>c) and (a+c>b) and (btc>a) then
sriteln(’cymecTeyer’)
else
writeln(’=e cymecTayet’);

end.

"
void mainQ) {
float a,b,C;
scanf ("hE %E %£", ka, &b, &C)
if (250 && b0 &k c>0)
if (atb>c &k a+c>d EE b+c>a)
printf ("cymecTayeT’)
else
printf("ze cymecTeyet")

¥

2. [lan MACCHB BEIECTBEHHBIX qscen pasmepoM 60 3JIEMEHTOB. Tpebyercs
pOBEpHTS, ynopszodeH 11 MACCHB 110 BO3PACTAHHIO.

ANITOPHTM MOXKHO OMHCATS HA PYCCKOM Si3BIKE, OIHOM H3 S3LIKOB MPOTPaM-
MHPOBAHHS HJIH C ACMOJb30BAHHEM G/IOK-CXeM.
C3. Jlsa uesioBexa HrpaioT B CJIe/yIOLyi0 HIPY- Ha focKe 3aIHCaHO THCI0 3.
XoJL COCTOHT B TOM, TO TeKylllee GHCIIO0 = Ha OCKe CTHPAETCS, 8 BMECTO Hero
3aMMCHIBACTCH OJIHO K3 TPEX YHCE: z+1,z+3mm2z—2. BHIHrpHIBaET HIPOK,
[ocJie XOia KOTOPOro Ha J0cKe oxasuBaETCs THCAO Gonbie 15. KTO BBIHTPBI-
BaeT NpH GesoumHG0uHOf Hrpe 060HX UrPOKOB — HAYMHAIONHA WA BTOPOR
urpok? Oteer
C4. T
JKHTE HCTIOb3YeMYI0 BEPCHIO Si3bIKA POrPAMMHPOBAHHS, HanpHMep, Borland
Pascal 7.0), Ha BXOL KoTOpofi TI0fIA8TCA HATYPANbHOS ucao N. Tlporpamma
JOMKHA PASIONKHTS 9TO THCIO HA TpOCTBIE MH . Ha soixozie JIOK~
Ho GHTH paCTIedaTaHO pasnoxerHe gpcAia, B KOTOPOM YKasaHo Tpou3Be/eHHe
TIPOCTHIX CoMHOXHTeseH ¢ yKasaHueM ux crenene#t (6e3 noBTOpeHHH CaMHX
comuoxuTened).

Hanpumep, 18 N = 2000 BepHbIM BHBOAOM ABASeTCH CTpOKA: 274 % 53
nnuepauuuunonou—crpo“: 2~2t2-2t2:5~5‘5m16‘125.

1432k Ne 308





